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Bib. Pub./Empréstimo

Livros
ABREU, Caio Fernando. Caio 3D: o essencial da década de 1970.

Rio de Janeiro: Agir, 2005. 358p. ISBN 85220006504 (broch.).

Quantidade:

1
ADAMS, Scott. Você não sobrevive apenas por ser inteligente. 2.

ed. Rio de Janeiro: Ediouro, 1997. 253 p. ISBN 8500003693

(broch.).

Quantidade:

1

ALENCAR, José de. Senhora: texto integral. 34. ed. São Paulo:

Ática, 2004. 215 p. (Bom livro). ISBN 8508040784 (broch.).

Quantidade:

1
ALI, Tariq. Sombras da romãzeira. 2. ed. Rio de Janeiro: Record,

2001. 284 p. ISBN 8501049964 (broch.).

Quantidade:

1
ALLENDE, Isabel. Retrato em sépia: romance. Rio de Janeiro:

Bertrand Brasil, 2001. 420 p. ISBN 8528608131 (broch.).

Quantidade:

1
ALMEIDA, Francisco Inácio de (Org.); FUNDAÇÃO

ASTROJILDO PEREIRA. O que é ser esquerda, hoje?. Brasília:

Fundação Astrojildo Pereira; Rio de Janeiro: Contraponto, 2013.

298 p. ISBN 9788589216210 (broch.).

Quantidade:

1

ALSAMARI, Lewis. Fuga do Iraque: a história espetacular de um

homem que escapou do caos. São Paulo: Larousse, 2009. 335 p.,

[8]p. de estampas ISBN 9788576354680 (broch.).

Quantidade:

1

ANDRADE, Edgar; RODRIGUES, Márcia. Seu desejo é uma

ordem: como usar a lei de atração para realizar seus sonhos. São

Paulo: Gente, 2007. 123 p. ISBN 9788573125580 (broch.).

Quantidade:

1

ANDRADE, Oswald de. Memórias sentimentais de João Miramar.

Rio de Janeiro: Globo, 2004. 186 p. (Obras completas de Oswald

de Andrade). ISBN 8525039187 (broch).

Quantidade:

1

ANTÔNIO, José (Espírito); VARGAS, Ana Cristina. Loucuras da

alma. 1. ed. São Paulo: Vida e Consciência, 2016. 474 p. ISBN

9788577224937 (broch.).

Quantidade:

1

ANTUNES, António Lobo. Boa tarde às coisas aqui em baixo. Rio

de Janeiro: Objetiva, 2003. 565 p. ISBN 8573025867 (broch.).

Quantidade:

1
ARCHER, Jeffrey. Caim e Abel. São Paulo: DIFEL, 1983. 575 p. Quantidade:

1
ARIKAWA, Hiro. Relatos de um gato viajante. 1. ed. Rio de

Janeiro: Alfaguara, 2018. 225 p. ISBN 9788556520487 (broch.).

Quantidade:

1
ARQ.FUTURO: cidades resilientes : respostas imediatas em

situações de crise. São Paulo: Bei, 2015. 110 p. ISBN

9788578501358 (broch.).

Quantidade:

2

ASSIS, Machado de. Contos. Porto Alegre: L&PM, 2001. 117 p.

(L&PM Pocket ; 108). ISBN 8525408921 (broch).

Quantidade:

1
ASSIS, Machado de. Dom Casmurro. São Paulo: Ática, 1994.

184,30p. ISBN 8508040814 (broch.).

Quantidade:

1
ATKINS, Dani. Uma curva no tempo. São Paulo: Arqueiro, 2015.

235 p. ISBN 9788580414134 (broch.).

Quantidade:

1
ATWOOD, Margaret Eleanor. O conto da aia. Rio de Janeiro:

Rocco, 2017. 367 p. ISBN 8532520669 (broch.).

Quantidade:

1
AUSTEN, Jane. Orgulho e preconceito. Porto Alegre: L&PM,

2015. 392 p. (Coleção L&PM Pocket ; 842). ISBN 9788525419644

(broch.).

Quantidade:

1

AVALLONE, Silvia. Aço. Rio de Janeiro: Alfaguara, 2011. 341 p.

ISBN 9788579620690 (broch.).

Quantidade:

1
AVRITZER, Leonardo (Org). Dimensões políticas da justiça. 1. ed.

Rio de Janeiro: Civilização Brasileira, 2013. 657 p. ISBN

9788520011690 (broch.).

Quantidade:

1

AZEVEDO, André; KOLBERG, Klever. Grãos de areia: oito anos

de aventuras no Rali Paris-Dakar. 2. ed. Rio de Janeiro: Record,

1996. 239 p. ISBN 850104525X (broch.).

Quantidade:

1

BALZAC, Honoré de. A mulher de trinta anos. Porto Alegre:

L&PM Pocket, 1999. 278p. (Coleção L&PM Pocket; 149). ISBN

8525409839 (broch.).

Quantidade:

1

BANDEIRA, Moniz. O governo João Goulart: as lutas sociais no

Brasil (1961-1964). 5. ed. Rio de Janeiro: Civilização Brasileira,

1978. 187 p. (Retratos do Brasil). ISBN (broch.).

Quantidade:

1

BAUDRILLARD, Jean. A troca impossível. Rio de Janeiro: Nova

Fronteira, 2002. 154 p. ISBN 8520912303 (broch.).

Quantidade:

1
BICHUETTI, José Luiz. Gestão de pessoas não é com o RH. São

Paulo: Larousse, 2011. 176 p. ISBN 9788576358404 (broch.).

Quantidade:

1

BLOCK, Lawrence. O ladrão que pintava como Mondrian. São

Paulo: Companhia das Letras, 1999. 274 p. ISBN 8571648549

(broch.).

Quantidade:

1

BORGES, Jorge Luis. O aleph. São Paulo: Companhia das Letras,

2008. 156 p. ISBN 9788535912029 (broch.).

Quantidade:

1
BORGES, Jorge Luis. O livro dos seres imaginários. São Paulo:

Companhia das Letras, 2008. 217 p. (Biblioteca Borges). ISBN

9788535911220 (broch.).

Quantidade:

1

BOYNE, John. A coisa terrível que aconteceu com Barnaby

Brocket. São Paulo: Companhia das Letrinhas, 2013. 254 p. ISBN

9788574066011 (broch.).

Quantidade:

1

BROOKS, Ian. Seu cliente pode pagar mais: como valorizar o que

você faz. São Paulo: Fundamento, 2003. 166 p. ISBN 8588350300

(broch.).

Quantidade:

1

BROWN, Dan. La conspiración. Barcelona: Umbriel, 2005. 601 p.

ISBN 8495618826 (broch.).

Quantidade:

1
CAGIANO, Ronaldo. Dicionário de pequenas solidões: contos. Rio

de Janeiro: Língua Geral, 2006. 134 p. (Coleção Ponta-de-lança).

ISBN 8560160000 (broch.).

Quantidade:

1

CALDWELL, Taylor; PAULO, Apóstolo, Santo. O grande amigo

de Deus. 18.ed. Rio de Janeiro: Record, 2002 700 p. ISBN

8501023655 (broch).

Quantidade:

1

CALVINO, Italo. As cidades invisíveis. 2. ed. São Paulo:

Companhia das Letras, 2011. 150 p. ISBN 9788571641495

(broch.).

Quantidade:

1

CALVINO, Italo. As cidades invisíveis. Rio de Janeiro: O Globo;

São Paulo: Folha de S. Paulo, 2003. 158 p. (Biblioteca O Globo ;

21). ISBN 8589665208 (enc.).

Quantidade:

1

CAPRA, Fritjof. Sabedoria incomum: conversas com pessoas

notáveis. São Paulo: Círculo do Livro, c1988. 279 p. ISBN

8533201133 (enc.).

Quantidade:

1

CARDOSO, Cristiane. Melhor que comprar sapatos. Rio de

Janeiro: Unipro, 2013. 291 p. ISBN 9788571405714 (broch.).

Quantidade:

1
CARDOSO, Lucio. Salgueiro. Rio de Janeiro: Civilização

Brasileira, 2007. 255 p. ISBN 9788520006337 (broch.).

Quantidade:

1
CARNARVON, Fiona Countess of. Lady Almina e a verdadeira

Downton Abbey: o legado perdido do castelo Highclere. Rio de

Janeiro: Intrínseca, 2012. 255 p., xxxiip. ISBN 9788580572605

(broch.).

Quantidade:

1

CARRASCOZA, João Anzanello. O volume do silêncio. São

Paulo: CosacNaify, 2006. 210 p. ISBN 8575034847 (broch.).

Quantidade:

1
CARVALHO, José Murilo de. D. Pedro II. São Paulo: Companhia

das Letras, 2007. 276 p., [16]p. de estampas (Perfis brasileiros).

ISBN 9788535909692 (broch.).

Quantidade:

1

CARVALHO, Márcio; CARVALHO, Cristina. O Circuito

liberdade. Itaúna, MG: Ed. do Autor, 2017. 96 p. ISBN

97885922636706 (enc.).

Quantidade:

2

CASTANEDA, Jorge G. Che Guevara: a vida em vermelho. São

Paulo: Companhia das Letras, 1997. 517 p. ISBN 8571646643

(broch.).

Quantidade:

1

CERVANTES SAAVEDRA, Miguel de. Dom Quixote de la

mancha. Porto Alegre: L&PM, 2007. v. (L&PM Pocket ; 400).

ISBN 9788525413765 (broch.).

Quantidade:

1

CHANDLER, Raymond; PARKER, Robert B. Amor e morte em

Poodle Springs. Porto Alegre: L&PM, 1991. 210 p. ISBN

8525403032 (broch.).

Quantidade:

1

CHANTAL, Priscilla. Alzheimer, memória e leitura. Belo

Horizonte: D'Plácido, 2014. 229 p. ISBN 9788567020136 (broch.).

Quantidade:

1
CHEVALIER, Scarlet Moon de. Dr. Roni e Mr. Quito: a vida do

amado e temido boêmio de Ipanema. Rio de Janeiro: Ediouro,

2006. 249, [2] p. ISBN 8500018313 (broch.).

Quantidade:

1

CHOMSKY, Noam. Piratas e imperadores: antigos e modernos : o

terrorismo internacional no mundo real. Rio de Janeiro: Bertrand

Brasil, 2006. 335 p. ISBN 8528612023 (broch.).

Quantidade:

1

CHOPRA, Deepak. O essencial: como conhecer Deus: a essência

da jornada da alma ao mistério dos mistérios. Rio de Janeiro:

Rocco, 2012. 158 p. ISBN 9788532527387 (broch.).

Quantidade:

1

CHRISTIE, Agatha. Os relógios: aventura com Hercule Poirot. Rio

de Janeiro: BestBolso, 2009. 278 p. (Edições BestBolso ; 106).

Quantidade:

1
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CHRISTIE, Agatha. Os treze problemas. Porto Alegre: L&PM

Pocket, 2011. 248 p. (Agatha Christie Coleção L&PM pocket ;

960).

Quantidade:

1

CLÉMENT, Catherine. Por amor à Índia: a história de uma paixão

impossível. Rio de Janeiro: BestBolso, 2009. 485 p. (Literatura

moderna ; 121). ISBN 9788577991860 (broch.).

Quantidade:

1

COJEAN, Annick. O harém de Kadafi: a história real de uma das

jovens presas do ditador da Líbia. 1. ed. Rio de Janeiro: Campinas,

SP: Verus, 2012. 235 p. ISBN 9788576862017 (broch.).

Quantidade:

1

CONDURU, Roberto. Arte afro-brasileira. 1. ed. Belo Horizonte:

Editora C/Arte, 2009. 126 p. (Coleção Didática Historiando a Arte

Brasileira). ISBN 9788576540472 (broch.).

Quantidade:

1

CONRAD, Joseph. Juventude. Porto Alegre: L&PM, 2006. 79 p.

(Coleção L&PM pocket ; 445). ISBN 8525414166 (broch.).

Quantidade:

1
COOPER, David. Psiquiatria e antipsiquiatria. São Paulo:

Perspectiva, 1973. 165 p. (Debates). ISBN (broch.).

Quantidade:

1
COOPER, David. Psiquiatria e antipsiquiatria. São Paulo:

Perspectiva, c1967. 166 p. (Debates). ISBN (broch.).

Quantidade:

1
CORALINA, Cora. Meu livro de cordel. 11. ed. São Paulo: Global,

2005. 110 p. (Obras de Cora Coralina).

Quantidade:

1
CORNWELL, Bernard. 1356. 1. ed. Rio de Janeiro: Record, 2013.

419 p. ISBN 9788501401533 (broch.).

Quantidade:

1
CORTÁZAR, Julio. Fora de hora: contos. Rio de Janeiro: Nova

Fronteira, 1985. 182 p.

Quantidade:

1
CRICHTON, Michael. Devoradores de mortos: o manuscrito de

Ibn Fadlan, relatando suas experiências com os nórdicos em 922.

Rio de Janeiro: Rocco, L&PM, 2008. 181 p. (L&PM Pocket ; 715).

ISBN 9788525417848 (broch.).

Quantidade:

1

DAL MEDICO, Márcia Regina. Spa em casa: saúde pela

alimentação. São Paulo: Alaúde, 2016. 199 p. ISBN

9788578813895 (broch.).

Quantidade:

1

DAVENPORT, Thomas H.; PRUSAK, Laurence. Conhecimento

empresarial. Rio de Janeiro: Campus, São Paulo: Publifolha, 1999.

xvi, 237 p. ISBN 8535203524 (Campus).

Quantidade:

1

DICKENS, Charles. Um conto de Natal. Porto Alegre: L&PM

Pocket, 2007. 146 p. (Coleção L&PM Pocket ; 339). ISBN

9788525412430 (broch.).

Quantidade:

1

DOMINGOS, Reinaldo. Terapia financeira: a educação financeira

como método para realizar seus sonhos. São Paulo: Gente, 2008.

136 p. ISBN 9788573125986 (broch.).

Quantidade:

1

DOUGHERTY, Martin J. Batalhas na Bíblia: 1400 a.C - 73 d.C :

conflitos militares e religiosos que determinaram a história da

humanidade. São Paulo: M. Books, 2010. 222 p. ISBN

9788576800965 (broch.).

Quantidade:

1

EISENBERG, Arlene; MURKOFF, Heidi Eisenberg;

HATHAWAY, Sandee Eisenberg. O que esperar quando você está

esperando. 24. ed. Rio de Janeiro: Record, 2014. 783 p. ISBN

9788501035202 (broch.).

Quantidade:

1

ESTÉS, Clarissa Pinkola. O jardineiro que tinha fé: uma fábula

sobre o que não pode morrer nunca. Rio de Janeiro: Rocco, 1996.

92 p. ISBN 8532506925 (broch.).

Quantidade:

1

FELL, Derek; DANESI, Antonio de Pádua. As mulheres de Van

Gogh: seus amores e sua loucura. Campinas, SP: Verus, 2007. 250

p. ISBN 9788576860259 (broch.).

Quantidade:

1

FERNANDES, Millôr. O livro vermelho dos pensamentos de

Millôr. Porto Alegre: L&PM Pocket, 2007. 195 p. (Coleção L&PM

Pocket ; 464). ISBN 9788525414519 (broch.).

Quantidade:

1

FERREIRA, Manoel Rodrigues. A ferrovia do diabo: história de

uma estrada de ferro na Amazônia. 4. ed. São Paulo:

Melhoramentos, 1987. 408 p. ISBN (broch.).

Quantidade:

1

FIUZA, Guilherme. Giane: vida, arte e luta. Rio de Janeiro:

Sextante, 2012. 278 p. ISBN 9788575428771 (broch.).

Quantidade:

1
FOLLETT, Ken. Noite sobre as águas. 9. ed. São Paulo: Siciliano,

1992. 407 p. ISBN 8526704370 (broch.).

Quantidade:

1
FONSECA, Rubem. Agosto: romance. São Paulo: Companhia de

Bolso, 2005. 341 p. ISBN 8535906495 (broch.).

Quantidade:

1
FORSYTH, Frederick. O veterano: e outros contos de suspense.

Rio de Janeiro: BestBolso, 2009. 277 p. (Suspense ; 104). ISBN

9788577990917 (broch.).

Quantidade:

1

FORT, Carmina. Conversando com Carlos Castaneda. Rio de

Janeiro: Record, c1991 124 p. ISBN 8501039020 (broch.).

Quantidade:

1
FREUD, Sigmund. Totem e tabu: algumas correspondências entre

a vida psíquica dos selvagens e dos neuróticos. Porto Alegre:

L&PM, 2017. 250 p. (L&PM Pocket ; 1113). ISBN

9788525427908 (broch.).

Quantidade:

1

FRIEDMANN, Georges. O trabalho em migalhas : especialização e

lazeres. São Paulo: Perspectiva, 1972 287 p. (Debates ; 53). ISBN

(broch.).

Quantidade:

1

FURTADO, Jorge; ARRAES, Guel. Meu tio matou um cara: e

outras histórias. Porto Alegre: L&PM, 2008. 221 p. (Coleção

L&PM Pocket ; 397). ISBN 9788525413543 (broch.).

Quantidade:

1

FURTADO, Júnia Ferreira. O livro da capa verde: o regimento

diamantino de 1771 e a vida no Distrito Diamantino no período da

real extração. São Paulo: Annablume, 1996. 234 p. (Selo

Universidade ; 52).

Quantidade:

1

GALEANO, Eduardo H. O livro dos abraços. Porto Alegre:

L&PM, 2017. 271 p. (Coleção L&PM Pocket ; 465). ISBN

Quantidade:

1

8525403060 (broch.).

GARSCHAGEN, Bruno. Pare de acreditar no governo: por que os

brasileiros não confiam nos políticos e amam o Estado. 3. ed. Rio

de Janeiro: Record, 2015. 320 p. ISBN 9788501103628 (broch.).

Quantidade:

1

GASKELL, Elizabeth Cleghorn. O chalé de Moorland. Domingos

Martins, ES: Pedrazul, 2015. 179 p. ISBN 9788566549188

(broch.).

Quantidade:

1

GEDIMAN, Corinne; CRINELLA, Francis M. Deixe seu cérebro

em forma: exercícios especiais para melhorar a memória e

aumentar a agilidade mental. Rio de Janeiro: Sextante, 2008. 271 p.

ISBN 9788575423868 (broch.).

Quantidade:

1

GEHRINGER, Max. Pergunte ao Max: Max Gehringer responde a

164 dúvidas sobre carreira. São Paulo: Globo, 2007. 213 p.

(Biblioteca Época). ISBN 9788525043412 (broch.).

Quantidade:

1

GEHRKE-WHITE, Donna. O rosto através do véu: as várias faces

das mulheres muçulmanas. São Paulo: Arx, 2006. 383 p. ISBN

8575813286 (broch.).

Quantidade:

1

GERRITSEN, Tess. O jardim de ossos: livro vira-vira 1. 2. ed. Rio

de Janeiro: BestBolso, 2012. 9-352 p. , 9-320 p. (Vira-vira). ISBN

9788577993734 (broch.).

Quantidade:

1

GIOVANNINI, Fabrizio; KRUGLIANSKAS, Isak. Organização

eficaz: como prosperar em um mundo complexo e caótico, usando

um modelo racional de gestão. São Paulo: Nobel, 2004. 216 p.

ISBN 8521312687 (broch.).

Quantidade:

1

GÓES, Fred (Org.). Brasil, mostra a sua máscara. 1. ed. Rio de

Janeiro: Língua Geral, 2007. 279 p. (Museu de tudo). ISBN

9788560160082 (broch.).

Quantidade:

1

GOLDING, William. O senhor das moscas. Rio de Janeiro: Nova

Fronteira, 2011 221 p. (Saraiva de bolso). ISBN 9788520927243

(broch.).

Quantidade:

1

GOLDKORN, Roberto Bo. Feng Shui para brasileiros: medicina da

habitação: a arte milenar chinesa adaptada à nosa realidade. 7. ed.

Rio de Janeiro: Campus, 1998. 196 p. ISBN 8535203826 (broch.).

Quantidade:

1

GOMES, Ciro. Um desafio chamado Brasil. Rio de Janeiro:

Civilização Brasileira, 2002. 303 p., [16]p. de estampas ISBN

8520005497 (broch.).

Quantidade:

1

GRISHAM, John. O júri. Rio de Janeiro: Rocco, 1998. 503 p.

ISBN 853250793X (broch).

Quantidade:

1
GROGAN, John. Cachorros encrenqueiros se divertem mais:

histórias sobre famílias, animais e vida selecionadas do jornal The

Philadelphia Inquirer. Rio de Janeiro: Ediouro, 2008. 255 p. ISBN

9788500022395 (broch.).

Quantidade:

1

GUIMARÃES, Bernardo. O garimpeiro. 9. ed. São Paulo: Ática,

1993. 110 p. (Bom livro). ISBN 8508044925 (broch.).

Quantidade:

1
HALPERN, Howard Marvin. Para dar certo: tudo o que você

precisa saber sobre relacionamentos. Rio de Janeiro: Record, 1997.

332 p., [1]p. ISBN 8501044393 (broch.).

Quantidade:

1

HAMMER, Lotte. A fera interior: podemos fazer justiça com as

próprias mãos? São Paulo: Vertigo, 2013. 444 p. ISBN

9788582860038 (broch.).

Quantidade:

1

HARNECKER, Marta. Ideias para a luta: doze artigos para o

debate militante. 1. ed. São Paulo: Expressão Popular, 2018. 67 p.

ISBN 9788577433308 (broch.).

Quantidade:

1

HAWKEN, Paul; LOVINS, Amory B.; LOVINS, L. Hunter.

Capitalismo natural: criando a próxima revolução industrial. São

Paulo: Cultrix, 2007. xxii, 358 p. ISBN 9788531606441 (broch.).

Quantidade:

1

HERRIGEL, Gustie Luise. O zen na arte da cerimônia das flores: O

caminho das flores : a felicidade através dos arranjos florais. São

Paulo: Pensamento, 1995. 137 p. ISBN (broch.).

Quantidade:

1

HESSE, Hermann. Sidarta. 51. ed. Rio de Janeiro: Record, 2009.

175 p. ISBN 9788501020307 (broch.).

Quantidade:

1
HEWARD, Lyn; BACON, John U. Cirque du Soleil: a reinvenção

do espetáculo. 4. ed. Rio de Janeiro: Elsevier, 2006. 132 p. ISBN

8535220321 (broch.).

Quantidade:

1

HIAASEN, Carl. Sorte sua. São Paulo: Companhia das Letras,

2001. 414 p. ISBN 8535900837 (broch.).

Quantidade:

1
HIGHSMITH, Patricia. O livro das feras: para amantes de animais.

Porto Alegre: L&PM, 2005. 265 p. (L&PM Pocket ; 461). ISBN

8525414492 (broch.).

Quantidade:

1

HITLER, Adolf. Minha luta: parte 1. [S.l.: s.n., 20--?] 267 p. ISBN

7898920592520 (broch.).

Quantidade:

1
HITLER, Adolf. Minha luta: parte 2. [S.l.: s.n., 20--?] 223 p. ISBN

7898920592216 (broch.).

Quantidade:

1
HOMERO. Odisséia, v.3: Ítaca. Porto Alegre: L&PM, 2008. 373p.

(Coleção L&PM Pocket ; 622). ISBN 9788525416698 (broch.).

Quantidade:

1

HOMERO. Odisséia, v.3: Ítaca. Porto Alegre: L&PM, 2011. 373 p.

(Coleção L&PM Pocket ; 622). ISBN 9788525416698 (broch.).

Quantidade:

1
IGLESIAS, Francisco. História e ideologia. São Paulo: Perspectiva,

1971. 302 p. (Debates ; 28).

Quantidade:

1
IWASAKI, Mineko; OUCHI, Rande Brown. Minha vida como

gueixa: a verdadeira história de Mineko Iwasaki. São Paulo: JBC,

2006. 289 p. ISBN 8587679279 (broch.).

Quantidade:

1

JACQ, Christian. Nefer, o silencioso. Rio de Janeiro: Bertrand Quantidade:
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Brasil, 2000. 462 p. (A pedra da luz ; 1). ISBN 85286074542

(broch.).

1

JARDIM, Wellington Silva. Se Deus é por nós.... São Paulo:

Canção Nova, 2006. 131 p. ISBN 8599903020 (broch.).

Quantidade:

1
JONES, Frances Cole. Uau!: como causar uma ótima impressão :

estratégias eficientes para apresentar suas ideias, conquistar o

público e melhorar sua imagem. Rio de Janeiro: Sextante, 2010.

191 p. ISBN 9788575425725 (broch.).

Quantidade:

1

JUNQUEIRO, Guerra. Obras de Guerra Junqueiro (Poesia).. Porto:

Lello, 1972. 1084 p.

Quantidade:

1
KAMPUSCH, Natascha; GRONEMEIER, Heike; MILBORN,

Corinna. 3096 dias. Campinas, SP: Verus, 2010. 225 p. ISBN

9788576861072 (broch.).

Quantidade:

1

KEEHN, Amy. Amor e guerra entre os signos: segredos

astrológicos das afinidades emocionais. Rio de janeiro: Nova Era,

1998. 300 p. ISBN 8501049247 (broch.).

Quantidade:

1

KELLY, Matthew. O ritmo da vida: vivendo cada dia com energia,

propósito e paixão. Rio de Janeiro: Sextante, 2006. 255 p. ISBN

8575422073.

Quantidade:

1

KEROUAC, Jack. Despertar: uma vida de Buda. Porto Alegre:

L&PM, 2010. 175 p. (L&PM Pocket ; 890). ISBN 9788525420466

(broch.).

Quantidade:

1

KIRKMAN, Robert; BONANSINGA, Jay R. The walking dead: a

ascensão do governador. Rio de Janeiro: Galera Record, 2012. 361

p. ISBN 9788501097156 (broch.).

Quantidade:

1

KUNDERA, Milan. A arte do romance: (ensaio). Rio de Janeiro:

Nova Fronteira, 1988. 145 p. ISBN 8520900607 (broch.).

Quantidade:

1
KURKE, Lance B. A sabedoria de Alexandre, o Grande: lições de

vida e liderança para o mundo de hoje. Rio de Janeiro: Relume

Dumará, 2005. 177 p. ISBN 8573163860 (broch.).

Quantidade:

1

LARA, Diogo. Temperamento forte e bipolaridade: dominando os

altos e baixos do humor. 10. ed. São Paulo: Saraiva, 2010. 167 p.

ISBN 9788502086517 (broch.).

Quantidade:

1

LARA, Glaucia Muniz Proença; MACHADO, Ida Lúcia;

EMEDIATO, Wander (Org). Análises do discurso hoje: volume 1.

Rio de Janeiro: Nova Fronteira, 2008. 284 p. (Lucerna; 2). ISBN

9788520920640 (broch.).

Quantidade:

1

LAWRENCE, D. H. O cego e outros contos. São Paulo: Hedra,

2008. 157 p. ISBN 9788577150847 (broch.).

Quantidade:

1
LE CARRÉ, John. A vingança de Smiley. São Paulo: Abril

Cultural, 1982. 349 p. (Grandes sucessos). ISBN (broch.).

Quantidade:

1
LÉO. Cure seu coração. 9. ed. São Paulo: Loyola, 2004. 175 p.

ISBN 8515017385 (broch.).

Quantidade:

1
LEWIS, Michael. A jogada do século: os bastidores do colpapso

financeiro de 2008. Rio de Janeiro: Best Seller, 2011. 314 p. ISBN

9788576845058 (broch.).

Quantidade:

1

LIMA, Manoel Messias Vieira. Reflexões: antologia poética.

Betim, MG: Ed. do Autor, 2002. 234 p. ISBN (broch.).

Quantidade:

1
LINDBERGH, Anne Morrow. Presente do mar. Rio de Janeiro:

Sextante, 2009. 122 p. ISBN 9788575425138 (broch.).

Quantidade:

1
LOMAX, Eric. Uma longa viagem. São Paulo: Planeta, 2014. 267

p. ISBN 9788542201765 (broch.).

Quantidade:

1
LONDON, Jack. A praga escarlate. São Paulo: Conrad, 2003. 103

p. (Clássicos Conrad). ISBN 8587193309 (broch.).

Quantidade:

1
LONDON, Jack. O lobo do mar. Porto Alegre: L&PM, 2011. 314

p. (L&PM Pocket ; 954). ISBN 9788525422514 (broch.).

Quantidade:

1
LOURDES, Rosa de. Eu sem mim, eu comigo. 2. ed. Belo

Horizonte: Escritório de Histórias, 2005. 95 p.

Quantidade:

1
LUCIUS (Espirito); GASPARETTO, Zibia M. Esmeralda. 2. ed.

São Paulo: Centro de Estudos Vida & Consciência, 2013. 442 p.

ISBN 9788577221899 (broch.).

Quantidade:

1

LUFT, Lya. A riqueza do mundo. Rio de Janeiro: Record, 2011.

270 p. ISBN 9788501094056 (broch.).

Quantidade:

1
MACDONALD, John D. Mais um domingo. Rio de Janeiro: Imago

Ed., 1986. 370 p. (Ficção e experiência interior). ISBN (broch.).

Quantidade:

1

MÁRAI, Sándor. As brasas. 10. reimpr. São Paulo: Companhia das

Letras, 2012. 172 p. ISBN 9788571649545 (broch.).

Quantidade:

1
MARQUES, Amadeu. New English 1: um clássico no ensino de

inglês. Barueri, SP: DISAL, 2012. 183 p. ISBN 9788578441005

(broch.).

Quantidade:

1

MAY, Rollo. O homem à procura de si mesmo. 29. ed. Petrópolis,

RJ: Vozes, 2002. 230 p. ISBN 8532604021 (broch.).

Quantidade:

1
MCEWAN, Ian. Reparação. 1. reimpr. São Paulo: Companhia das

Letras, 2002. 444 p. ISBN 853590235X (broch.).

Quantidade:

1
MCGINN, Colin. A construção de um filósofo. Rio de Janeiro; São

Paulo: Record, 2004. 265 p . ISBN 8501067059 (broch.).

Quantidade:

1
MEDIAÇÃO da leitura literária em bibliotecas. Rio de Janeiro:

Malê, 2019. 245 p. (Coleção leitura e mediações). ISBN

9788592736569 (broch.).

Quantidade:

1

MELLO, Thiago de. Faz escuro mas eu canto: porque a manhã vai

chegar. 12. ed. Rio de Janeiro: Civilização Brasileira, 1989. 75 p.

(Vera Cruz

Quantidade:

1

MELO, Patrícia. O matador. 3. reimpr. São Paulo: Cia. das Letras,

1998. 204 p. ISBN 8571644977(broch.).

Quantidade:

1
MENESES, Filipe Ribeiro de. Salazar: biografia definitiva. 1. ed.

São Paulo: Leya, 2011. 815 p. ISBN 9788580440850 (enc.).

Quantidade:

1

MILLER, Elinete. A menina que desenhava com amoras. Brasília:

Thesaurus, 2014. 142 p. ISBN 9788540902626 (broch.).

Quantidade:

1
MILLER, Henry. Trópico de Câncer. Rio de Janeiro: O Globo; São

Paulo: Folha de S. Paulo, 2003. 286 p. (Coleção Biblioteca O

Globo ; 16). ISBN 858966516X (enc.).

Quantidade:

1

MORAES, Vinicius de. Nova antologia poética. São Paulo:

Companhia de Bolso, 2005. 252 p. ISBN 9788535906394 (broch.).

Quantidade:

1
MORO, Javier. O sári vermelho. São Paulo: Planeta, 2009. 539

p.,[16] p. de estampas ISBN 9788576654285 (broch.).

Quantidade:

1
MOUNTIAN, Sofia; HAMA, Toshiko. Teoria da abrangência: um

conhecimento inédito sobre transformação e mudança nas

organizações. São Paulo: Cultrix, 2002. 256 p. ISBN 8531607108

(broch.).

Quantidade:

1

MOYES, Jojo. A garota que você deixou para trás. Rio de Janeiro:

Intrínseca, 2014. 379 p. ISBN 9788580574715 (broch.).

Quantidade:

1
MUGNAINI JUNIOR, Ayrton. A jovem Chiquinha Gonzaga. São

Paulo: Nova Alexandria, 2005. 142 p. (Jovens sem fronteiras).

ISBN 8574921009 (broch.).

Quantidade:

1

NABOKOV, Vladimir Vladimirovich. Detalhes de um pôr-do-sol e

outros contos. São Paulo: Companhia das Letras, 2002. 173 p.

ISBN 8535902678 (broch.).

Quantidade:

1

NAIMY, Mikhaïl. O livro de Mirdad: um farol e um refúgio. 7. ed.

Jarinu, SP: Pentagrama, 2014. 299 p. ISBN 9788567992143

(broch.).

Quantidade:

1

NAVARRO, Julia. A irmandade do Santo Sudário. Rio de Janeiro:

Ediouro, 2004. 454 p. ISBN 8500015500 (broch.).

Quantidade:

1
NIETZSCHE, Friedrich Wilhelm. Ecce homo: de como a gente se

torna o que a gente é. Porto Alegre: L&PM Pocket, 2010. 188 p.

(L&PM Pocket ; 301). ISBN 9788525412492 (broch.).

Quantidade:

1

NOËL, Alyson. Chama negra. Rio de Janeiro: Intrínseca, 2013. 239

p. (Os imortais ; 4). ISBN 9788580573411 (broch.).

Quantidade:

1
NOËL, Alyson. Lua azul. Rio de Janeiro: Intrínseca, 2010. 246 p.

(Os imortais ; 2). ISBN 9788598078823 (broch.).

Quantidade:

1
O MELHOR do mau humor: uma antologia de citações venenosas.

São Paulo: Companhia das Letras, 1994. 154 p. ISBN 8571640920

(broch.).

Quantidade:

1

OLIVEIRA, Anelito de. Três festas: a love song as Monk. Belo

Horizonte: Anome Livros: Orobó Edições, 2004. 46 p.

Quantidade:

1
OLIVEIRA, Consuelo Ribeiro de et al. (). Cachaça de alambique:

manual de boas práticas ambientais e de produção. Belo Horizonte:

SEMAD: FEAM, 2005. 72 p. ISBN (broch.).

Quantidade:

1

ÔMAR KHAYYAM. Rubaiyat. 3. ed. Rio de Janeiro: Ediouro,

2004. 146 p. ISBN 8500008687 (broch.).

Quantidade:

1
PANARELLO, Melissa. 100 escovadas antes de ir para a cama.

Rio de Janeiro: Objetiva, 2004. 157 p. ISBN 8573026200 (broch.).

Quantidade:

1

PANARELLO, Melissa. 100 escovadas antes de ir para a cama.

Rio de Janeiro: Ponto de Leitura, 2010. 163 p. ISBN

9788539001887 (broch.).

Quantidade:

1

PARKS, Pedro Michel. O amor em tempo de trevas: guerra,

coragem, amor. Lisboa: Chiado, 2017. 231 p. (Colecção viagens na

ficção). ISBN 9789895212255 (broch.).

Quantidade:

1

PASCOWITCH, Joyce. Poder, estilo e ócio. Rio de Janeiro:

Intrínseca, 2015. 161 p. ISBN 9788580578461 (enc.).

Quantidade:

1
PEASE, Allan; PEASE, Barbara. Desvendando os segredos da

linguagem corporal. Rio de Janeiro: Sextante, 2005. 271 p. ISBN

8575421824 (broch.).

Quantidade:

1

PEREIRA, Ricardo Araújo. Se não entenderes eu conto de novo,

pá. Rio de Janeiro: Tinta da China Brasil, 2012. 167 p. ISBN

9788565500005 (broch.).

Quantidade:

1

PESSOA, Fernando. Odes de Ricardo Reis: obra poética III. Porto

Alegre: L&PM, 2006. 181 p. (L&PM Pocket ; 516). ISBN

9788525415424 (broch.).

Quantidade:

1

PIRSIG, Robert M. Zen e a arte da manutenção de motocicletas:

uma investigação sobre valores. São Paulo: Wmfmartinsfontes,

2015. 441 p. ISBN 9788546900084 (broch.).

Quantidade:

1

POESIA presente: poemas para leitura literária de educadores de

crianças. Belo Horizonte: FAE, FALE/UFMG, 2011. 83 p. ISBN

9788580070446 (broch.).

Quantidade:

1

PRATHER, Hugh. A arte da serenidade: como aceitar as pessoas

como elas são e construir uma vida plena e feliz. Rio de Janeiro:

Sextante, 2008. 108 p. (Auto-estima). ISBN 9788575424452

(broch.).

Quantidade:

1

PROUS, André. Arte pré-histórica do Brasil. 1. ed. Belo Horizonte:

C/Arte, 2011. 127 p. (Coleção Didática Historiando a Arte

Brasileira). ISBN 9788576540335 (broch.).

Quantidade:

1

RACINE, Jean. Fedra. 2. ed. Porto Alegre: L&PM Pocket, 2007.

106 p ISBN 9788525410924 (broch.).

Quantidade:

1
RAMOS, Graciliano. Caetés. 32. ed. Rio de Janeiro: Record, 2012

303 p. ISBN 9788501056788 (broch.).

Quantidade:

1
RÁSICA, Leonardo. Fantasmas do tempo: eles voltaram para

contar. 2. ed. São Paulo: Vida e Consciência, 2007. 242 p. ISBN

8585872918 (broch.).

Quantidade:

1

RESENDE, Maria Efigênia Lage de; VILLALTA, Luiz Carlos

(Org.). As Minas setecentistas. Belo Horizonte: Companhia do

Tempo: Autêntica, 2007. 2 v. (História de Minas Gerais; 1-2).

ISBN 9788561187002 (Companhia do Tempo v.1).

Quantidade:

1
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RILKE, Rainer Maria; RILKE, Rainer Maria. Cartas a um jovem

poeta; A canção de amor e de morte do porta-estandarte Cristovão

Rilke. 31. ed. São Paulo: Globo, 2001. 109 p. ISBN 8525033731

(broch.).

Quantidade:

1

ROBERTS, Nora. Pecados sagrados; livro vira-vira 1. 2. ed. Rio de

Janeiro: BestBolso, 2012. 7-352 p. , 9-478 p. (Vira-vira). ISBN

9788577993246 (broch.).

Quantidade:

1

ROSA, João Guimarães. Primeiras estórias. Rio de Janeiro: Nova

Fronteira, 2005. 213 p. (40 anos, 40 livros). ISBN 9788520917985

(broch.).

Quantidade:

1

ROUBINI, Nouriel; MIHM, Stephen. A economia das crises: um

curso-relâmpago sobre o futuro do sistema financeiro internacional.

Rio de Janeiro: Intrínseca, 2010. 366 p. ISBN 9788598078793

(broch.).

Quantidade:

1

RUSSO, Renato; LICHOTE, Leonardo (Org.). Só por hoje e para

sempre: diário do recomeço. São Paulo: Companhia das Letras,

2015. 167 p. ISBN 9788535926095 (broch.).

Quantidade:

1

SADLER, Anthony. 15:17: trem para Paris. 1. ed. Rio de Janeiro:

Best Seller, 2018. 251 p. ISBN 9788546501182 (broch.).

Quantidade:

1
SAGAN, Carl. Cosmos. Rio de Janeiro: Francisco Alves, 1992.

xvi, 364p. (Coleção Astronomia). ISBN (enc.).

Quantidade:

1
SANADA, Yuri; SANADA, Vera. Histórias e lendas do

descobrimento: a história completa de como Cabral obteve o

conhecimento para chegar às Terras de Santa Cruz e outros

descobrimentos de 2000 a.C. a 1500 d.C.. 3. ed. Rio de Janeiro:

Ediouro, 1999. 221 p. ISBN 850000729X (broch.).

Quantidade:

1

SANT'ANNA, Sérgio. Um crime delicado: romance. São Paulo:

Companhia das Letras, 1997. 132 p ISBN 8571646538 (broch.).

Quantidade:

1
SANTOS, Maria Cecília Guimarães. Patrimonio cultural de

Divinópolis. 1. ed. Divinópolis, MG: Grupo Capela; 2015. 115 p.

(Biblioteca memorial do centenário: para lembrar ; 5). ISBN

9788564688100 (broch.).

Quantidade:

1

SARLO, Beatriz. Tempo passado: cultura da memória e guinada

subjetiva. São Paulo: Companhia das Letras; Belo Horizonte: Ed.

UFMG, 2007. 129 p. ISBN 9788535909814 (Companhia das

Letras).

Quantidade:

1

SCHECHTER, Harold. Serial killers: anatomia do mal. Rio de

Janeiro: Darkside, 2013. 473 p. ISBN 9788566636123 (enc.).

Quantidade:

1
SCHNITZLER, Arthur. Breve romance de sonho. São Paulo:

Companhia das Letras, 2000. 121 p. ISBN 8535900470 (broch.).

Quantidade:

1
SÊNECA. Da tranquilidade da alma: precedido de Da vida retirada

e seguido de Da felicidade. Porto Alegre: L&PM, 2013. 125 p.

(L&PM Clássicos). ISBN 9788525430021 (broch.).

Quantidade:

1

SERRA, Laércio. A essência do business intelligence. São Paulo:

Berkeley, 2002. 288 p. ISBN 8572516301 (broch.).

Quantidade:

1
SERRÃO, Margarida; BALEEIRO, Maria Clarice. Aprendendo a

ser e a conviver. São Paulo: FTD; Salvador: Fundação Odebrecht,

1999. 382 p. ISBN 8532242634 (broch.).

Quantidade:

1

SHAKESPEARE, William. Romeu e Julieta. Porto Alegre: L&PM,

2014. 154 p. (L&PM Pocket ; 130). ISBN 9788525409225

(broch.).

Quantidade:

1

SHELDON, Sidney. Um estranho no espelho. 32. ed. São Paulo:

Círculo do Livro, 1991. 296 p. ISBN 8501011398 (broch.).

Quantidade:

1
SILVA, Deonísio da. A vida íntima das frases. São Paulo: A

Girafa, 2003. 245 p. ISBN 8589876012 (broch.).

Quantidade:

1
SILVA, Maria Imaculada Batista. Velha casa. 1. ed. Divinópolis,

MG: Grupo Capela; 2015. 61 p. (Biblioteca memorial do

centenário: para lembrar ; 6). ISBN 9788564688117 (broch.).

Quantidade:

2

SIMENON, Georges. Liberty bar. Porto Alegre: L&PM Pocket,

2011. 155 p. (Coleção L&PM Pocket ; 873). ISBN 9788525420206

(broch.).

Quantidade:

1

SINGER, Peter. Libertação animal: o clássico definitivo sobre o

movimento pelos direitos dos animais. São Paulo: WMF Martins

Fontes, 2010. 461 p. ISBN 9788578273125 (broch.).

Quantidade:

1

SLATER, Robert. Liderança de alto impacto. Rio de Janeiro: São

Paulo: Campus; Publifolha, 1999. 154 p. ISBN 8570019920

(broch.).

Quantidade:

1

STEEL, Danielle. A casa na Rua Esperança. Rio de Janeiro:

Record, 2003. 237p. ISBN 8501060135 (broch.).

Quantidade:

1
STEEL, Danielle. Ecos. Rio de Janeiro: Record, 2009. 397 p. ISBN

9788501074898 (broch.).

Quantidade:

1
STEEL, Danielle. Momentos de paixão. Rio de Janeiro: Record,

c1979. 365 p. ISBN 8501163236 (broch.).

Quantidade:

1
STENDHAL. O vermelho e o negro. Rio de Janeiro: Ediouro,

1998. 554 p. (Biblioteca Folha . Clássicos da literatura universal ;

14).

Quantidade:

1

SWEEZY, Paul Marlor. Do feudalismo ao capitalismo. São Paulo:

Martins Fontes, 1977. 174 p. (Série novas direções).

Quantidade:

1
TAMARO, Susanna. Para sempre. 1. ed. Campinas, SP: Verus,

2012. 179p. ISBN 9788576861577 (broch.).

Quantidade:

1
TEXTOS à flor da tela: relações entre literatura e cinema. [Belo

Horizonte]: Faculdade de Letras da UFMG, 2004 260 p. ISBN

8587470590 (broch.).

Quantidade:

1

THOMAZ, Samir. Meu caro H: a convivência de um escritor com

o vírus da AIDS. 1. ed. São Paulo: Ática, 2004. 295 p. ISBN

850807672X ( broch.).

Quantidade:

1

TILLINAC, Denis. Casas de família. São Paulo: A Girafa, 2005. Quantidade:

326 p. ISBN 8589876500 (broch.). 1

TONELLO, Michael. Como entrei na lista negra da Hermès: minha

vida à caça da Birkin, a bolsa mais desejada do mundo. São Paulo:

Seoman, 2012. 332 p. ISBN 9788598903408 (broch.).

Quantidade:

1

TORERO, José Roberto. Galantes memórias e admiráveis

aventuras do virtuoso conselheiro Gomes, o Chalaça. São Paulo:

Objetiva, 1999. 226 p. ISBN 8573022337 (broch.).

Quantidade:

1

TOWERY, Twyman L. A sabedoria dos lobos: princípios para

alcançar sucesso pessoal e profissional. 3. ed. São Paulo: Negócio

Editora, 1998. 163 p. ISBN 8586014184 (broch.).

Quantidade:

1

TROLLOPE, Joanna. Casando com a amante. Rio de Janeiro:

Record, 2007. 381 p. ISBN 9788501075314 (broch.).

Quantidade:

1
TUNGATE, Mark. O império da beleza: como o marketing da

L'Oreal, Natura, Avon, Revlon, Nívea e outras mudou nossa

aparência. São Paulo: Seoman, 2013. 294 p. ISBN 9788598903637

(broch.).

Quantidade:

1

TUROW, Scott. Os limites da lei. Rio de Janeiro: Record, 2008.

236 p. ISBN 9788501078872 (broch.).

Quantidade:

1
URIS, Leon. Redenção. Rio de Janeiro: Record, 1996. 723 p. ISBN

8501045004 (broch.).

Quantidade:

1
VASCONCELOS, Agripa. Ouro verde e gado negro: romance dos

ciclos do café e da abolição do cativeiro nas Gerais. Belo

Horizonte: SESC/MG, 2003. 352 p. (Coleção Sagas do país das

Gerais ; 7). ISBN (broch.).

Quantidade:

1

VIANCO, André. Os sete. 4. reimpr. São Paulo: Novo Século,

2003. 380 p. ISBN 8587791052 (broch.).

Quantidade:

1
VIANNA, Arthur. Muito bem, disse o conde & outros escritos.

Belo Horizonte: Mazza, 2005. 174 p. ISBN 8571603316 (broch.).

Quantidade:

1

VIDICA, Letícia. Mulheres solteiras não são de Marte!. São Paulo:

Universo dos Livros, 2011. 286 p. ISBN 9788579302459 (broch.).

Quantidade:

1

VIVAS, Esther. O negócio da comida: quem controla nossa

alimentação? 1. ed. -. São Paulo: Expressão Popular, 2017. 269 p.

ISBN 9788577433100.

Quantidade:

1

VON ZIEGESAR, Cecily. Gossip girl: as delícias da fofoca. 6. ed.

Rio de Janeiro: Galera Record, 2007. 253 p. (Gossip girl ; 1). ISBN

9788501069771 (broch.).

Quantidade:

1

WALLON, Emmanuel (Org). O circo no risco da arte. Belo

Horizonte: Autêntica, 2009. 189 p. ISBN 9788575264072 (broch.).

Quantidade:

1
WIERZCHOWSKI, Leticia. Um farol no pampa: A casa das sete

mulheres : parte 2. Rio de Janeiro: BestBolso, 2010. 473 p.

(Literatura moderna ; 159). ISBN 9788501070821 (broch.).

Quantidade:

1

WILLIAMS, Richard L. Preciso saber se estou indo bem!: uma

história sobre a importância de dar e receber feedback. Rio de

Janeiro: Sextante, 2005. 137 p. ISBN 8575421905 (broch.).

Quantidade:

1

WONG, Robert. O sucesso está no equilíbrio. 7. ed. Rio de Janeiro:

Elsevier: Campus, 2006. 223 p. ISBN 8535214305 (broch.).

Quantidade:

1

YOSHIKAWA, Eiji. Musashi. São Paulo: Estação Liberdade,

1999. 2v. ISBN 857448007X (broch).

Quantidade:

1
YOUNG, William P. A travessia. São Paulo: Arqueiro, 2012. 238

p. ISBN 9788580411089 (broch.).

Quantidade:

1
YOUSEF, Mosab Hassan; BRACKIN, Ron. Filho do Hamas: um

relato impressionante sobre terrorismo, traição, intrigas políticas e

escolhas impensáveis. Rio de Janeiro: Sextante, 2010. 287 p. ISBN

9788575425619 (broch.).

Quantidade:

2

ZANDONÁ, Adriano. Construindo a felicidade: reflexões sobre

questões cotidianas. São Paulo: Canção Nova, 2012. 136 p. ISBN

9788576773252 (broch.).

Quantidade:

1

ZIRIN, Dave. O Brasil dança com o diabo: a Copa do Mundo, os

jogos olímpicos e a luta pela democracia. 1. ed. São Paulo: Lazuli,

2014. 271 p. ISBN 9788578650896 (broch.).

Quantidade:

1

ZOLA, Émile. Germinal. 4. reimpr. São Paulo: Cia. das Letras,

2004. 255 p. ISBN 8535900403 (broch.).

Quantidade:

1
ZWEIG, Stefan. Amok e Xadrez. Rio de Janeiro: Record, [1997].

183 p. (Mestres da Literatura Contemporânea ; 77). ISBN

8501154911 (enc.).

Quantidade:

1

Bib. Pub./Mineiriana

Livros
ALBERGARIA FILHO, Jason Soares. Jason Soares Albergaria: o

sentido de uma vida. Belo Horizonte: Del Rey, 2012. 92 p. ISBN

9788538402701 (broch.).

Quantidade:

1

AMORIM, José Roberto de. Viscondes, mazombos e coimbrãos:

(coletânea desordenada de crônicas e ensaios sobre a Inconfidência

Mineira). Lagoa Santa, MG: Quintal dos Poetas: Oficina Literária,

2014. 343 p. ISBN 9788591186600 (broch.).

Quantidade:

1

ANTOLOGIA: dezfaces. [Belo Horizonte]: O Lutador, 2008. 92 p.

ISBN (broch.).

Quantidade:

1
ARAGÃO, José Carlos. Poema de amor confesso: declaração para

os devidos fins. Recife: Fundação de Cultura Cidade do Recife,

2001. 46 p. ISBN 8570441029 (broch.).

Quantidade:

1

ÁVILA, Affonso. Cantaria barroca. (Versão Fac-simile). Belo

Horizonte: [s.n.], 2013. 65 p. ISBN (broch.).

Quantidade:

1
BÁRBARA, Vanuza. Trans-bordando em Chica. nv. ISBN Quantidade:
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(broch.). 2

BELO HORIZONTE (MG). Câmara Municipal. Lei orgânica do

município de Belo Horizonte. Belo Horizonte: Prefeitura

Municipal, 1990. 105 p.

Quantidade:

1

BELÔ POÉTICO, 8., c2012, Belo Horizonte); SALGADO,

Rogério; ARAÚJO, Virgilene (Colab.). Poetas en/cena 6: reunião

de poemas de poetas brasileiros no 8. Belô Poético. Belo

Horizonte: Belô Poético Produções Artísticas e Literárias, c2012.

224 p.

Quantidade:

1

BENEVIDES, Maria Victoria de Mesquita. O governo Kubitschek

: desenvolvimento econômico e estabilidade política : 1956-1961.

Rio de Janeiro: Paz e Terra, 1976. 294 p. (Estudos brasileiros ; 8).

Quantidade:

1

BORGES, Brasil. O colecionador de ruas: crônicas. Belo

Horizonte: Ed. do Autor, 2006. 92 p. (Brasil Borges. Crônicas

escolhidas). ISBN (broch.).

Quantidade:

1

BRAGA, Dagmar. Arqueologia. São Paulo: Patuá, 2016. 70 p.

ISBN 9788582972748 (broch.).

Quantidade:

2
BRANDÃO, José Alfredo Petzold. Contos de um caipira. S.l.:

Modelo, [2003?]. 119 p. ISBN (broch.).

Quantidade:

1
BRANT, Júlio Caldeira. Sonho de poeta. Belo Horizonte: Ed. do

Autor, 2006. 126 p. ISBN (broch.).

Quantidade:

1
BRANT, Júlio Caldeira. Sonho de poeta. Belo Horizonte: Ed. do

Autor, 2011. 128 p. ISBN (broch.).

Quantidade:

1
BRASILEIRO, Jeremias. Moinhos da memória: crônicas, contos e

causos. 1. ed. Uberlândia, MG: Subsolo, 2016. 79 p. ISBN

9788569188087 (broch.).

Quantidade:

1

CABRAL NETTO, Joaquim. Comenda da paz Chico Xavier. 2. ed.

Belo Horizonte: Speed Editora Gráfica, 2014. 228 p.

Quantidade:

1
CABRAL NETTO, Joaquim. Comenda da paz Chico Xavier. Belo

Horizonte: Speed Editora Gráfica, 2012. 199 p.

Quantidade:

1
CAMPOS, Leonardo de Paula. Alma de brinquedo. 2. ed.

Cataguases, MG: Funcec, 2010. 87 p. ISBN 9788561636036

(broch.).

Quantidade:

1

CARMIGNANO, Ottavio Raul Domenico Riberti. Raul Riberti:

esculturas em pedra-sabão. 1. ed. [Belo Horizonte]: MPC, 2003. 66

p. ISBN (broch.).

Quantidade:

1

CARMONA, Kaio. Para quando. Belo Horizonte: Scriptum, 2017.

83 p. ISBN 9788594940094 (broch.).

Quantidade:

1
CARNEIRO, Geraldo. Balada do impostor. Rio de Janeiro:

Garamond, 2006. 93 p. ISBN 8576170965 (broch.).

Quantidade:

1
COELHO, Carla Luiza. A cada ponto um conto. Belo Horizonte:

DeDiCo, 2008. 133 p. ISBN 9788590822806 (broch.).

Quantidade:

1
COSTA, Beto. Abra, leia, viva!: a vida em rima e versos. 1. ed. São

Paulo: Chiado, 2016. 112 p. (Prazeres poéticos). ISBN

9789895172948 (broch.).

Quantidade:

1

DAMASCENO, Ivani. Cantos, encantos, recantos: poesias. Ponte

Nova, MG: Academia de Letras, Ciências e Artes de Ponte Nova,

2018. 80 p.

Quantidade:

2

DELGADO, Lucília de Almeida Neves (Org.). Edgar de Godói da

Mata Machado: fé, cultura e liberdade. Belo Horizonte: Editora

UFMG, São Paulo: Edições Loyola, c1993. 255 p. ISBN

8515008254 (broch.).

Quantidade:

1

DUSSE, Fernanda Cristina Sant'Ana. No fundo do armário. Belo

Horizonte: Ed. do Autor, 2001. 101 p. ISBN (broch.).

Quantidade:

1
FAGUNDES, Lindolfo. Tabaréu e outros contos. Divinópolis, MG:

Theatron, 2003. 175 p. ISBN 8598142018 (broch.).

Quantidade:

2
FIUZA, Ricardo Arnaldo Malheiros. O passarinho de Lisboa:

(escritos de Portugal). Belo Horizonte: Rona, 1984. 147 p. ISBN

(broch.).

Quantidade:

1

FONSECA, Sandro Lúcio. Fardo invisível. Teófilo Otoni, MG:

Artes Gráficas Modelo, 2005. 89 p. ISBN (broch.).

Quantidade:

1
GONÇALVES, Petrônio Souza. Um facho de sol como cachecol.

Santos, SP: Realejo Edições, 2015. 238 p. ISBN 9788599905739

(broch.).

Quantidade:

1

GONTIJO, Elizabeth. A beleza dos restos. Belo Horizonte: &JM,

2011. 128 p. ISBN 9788590732617 (broch.).

Quantidade:

1
GONTIJO, Staël. Palavras de arame. Belo Horizonte: Letramento,

2015. 274 p. ISBN 9788568275245 (broch.).

Quantidade:

1
GUIRELI JÚNIOR, Lourenço. Pelos caminhos de Monte Sião

1790-1987. Brasília: [Ed. do autor], 1987. 201 p. ISBN (broch.).

Quantidade:

1
IACOMINI, Elizabeth. Colagem: poesia. 1. ed. Ponte Nova, MG:

Academia de Letras, Ciências e Artes de Ponte Nova, 2018. 110 p.

ISBN 9788567277264 (broch.).

Quantidade:

2

JOEVANTE. Penca de chaves: poesias. Ponte Nova, MG:

Academia de Letras, Ciências e Artes de Ponte Nova, 2018. 118 p.

ISBN 9788567277202 (broch.).

Quantidade:

2

KAVERA. O vazio é o começo de tudo. São Paulo: Scortecci,

2017. 163 p. ISBN 9788536651798 (broch.).

Quantidade:

2
LAGE, Clores Andrade. Poesia com pincel na mão. Governador

Valadares, MG: [s.n.], 2002. 135 p. ISBN (broch.).

Quantidade:

1
LEÃO, Luísa Benzaquen. Carta para ele. Belo Horizonte: Gráfica

Formato, 2018. 134 p. ISBN 9788592463908 (broch.).

Quantidade:

2
LEMOS, Tarcisio. O casamento do Zé Tocafundo. Belo Horizonte:

SISPRACE, 1993. 142 p. ISBN (broch.).

Quantidade:

1
LESSA, Aureliano José. Poesias. Belo Horizonte: FALE, 2000. Quantidade:

159 p. ISBN 8587470078 (Broch.). 1

LIMA, Vasco de Castro. O mundo maravilhoso dos sonetos. Rio de

Janeiro: Freitas Bastos, 1987. 1099 p. ISBN (broch.).

Quantidade:

1
LOPES, Carlos Herculano. A dança dos cabelos. 6. ed. São Paulo:

Atual, 1993. 91 p. ISBN 8570565437 (broch.).

Quantidade:

1
LOPES, Octávio Augusto Martins; LOPES, Octávio Augusto

Martins. O tesouro escondido. Contagem, MG: Itapuã, 2005. 284 p.

ISBN 8598080322 (broch.).

Quantidade:

1

LYRIO, Luiz. A guerra do fim do mundo/ Luiz Lyrio. Montevideo:

ABRACE, 2010. 60 p. ISBN 9789974825451 (broch.).

Quantidade:

1

MACIEIRA, Cássia; PONTES, Juliana (Org.). Na rua: pós-grafite,

moda e vestígios. Belo Horizonte: Universidade FUMEC, 2007.

146 p. ISBN 9788561258023 (broch.).

Quantidade:

1

MAGALHÃES, Lucila M. V. Motta. Na palma da mão. Belo

Horizonte: Editora B, 2002. 120 p. ISBN 8590199959 (broch.).

Quantidade:

2
MELLONEVES, Irene de. Se num dia sem tempo-. Belo

Horizonte: Crivo, 2017. 64 p. ISBN 9788566019575 (broch.).

Quantidade:

2
MINERALAMAS: o livro IV das aldravias. 1. ed. Mariana, MG:

Aldrava Letras e Artes, 2016. 276 p. ISBN 9788589269964

(broch.).

Quantidade:

1

MOURA NETO, Francisco Aminthas de Carvalho. O ante-verso-

fletido. Belo Horizonte: O Lutador, 1992. 79 p.

Quantidade:

1
NACIF, Cleu. Nem Fred explica. Barueri, SP: Novo Século, 2017.

110 p. ISBN 9788542809657 (broch.).

Quantidade:

2
NASCIMENTO, Evandro Afonso do. Lembranças do exílio: Chile,

Panamá, República Democrática Alemã e Costa Rica. Uberlândia,

MG: Ed. do Autor, 2008. 186 p. ISBN 9788598616360 (broch.).

Quantidade:

1

NEVES, Suzette. Nem quadras & nem trovas. 1. ed. São Paulo:

Poloprinter, 2014. 221 p. ISBN 9788591587629 (broch.).

Quantidade:

1
NEVES, Suzette. O eco do silêncio: poesias. 1. ed. São Paulo:

Poloprinter, 2014. 171 p. ISBN 9788581587612 (broch.).

Quantidade:

1
NEVES, Suzette. Uma luz no escuro: pensamentos. 1. ed. São

Paulo: Poloprinter, 2014. 191 p. ISBN 9788591587636 (broch.).

Quantidade:

1
NOGUEIRA, Poliana. O enigma da espada. 1. ed. Rio de Janeiro:

Multifoco, 2013. 146 p. ISBN 9788583732878 (broch.).

Quantidade:

2
OLIVEIRA, Gilson José de. 50 tons poéticos: poesias. Ponte Nova,

MG: Academia de Letras, Ciências e Artes de Ponte Nova, 2018.

100 p. ISBN 9788567277189 (broch.).

Quantidade:

2

OLIVEIRA, Nirlene. Quando balançam as saias. Belo Horizonte:

Literato, 2009. 115 p. (Algo mais). ISBN 9788599885949 (broch.).

Quantidade:

1

OLIVEIRA, Wilma Maria Quintiliano de. As cores das linhas do

tempo. Ponte Nova, MG: Academia de Letras, Ciências e Artes de

Ponte Nova, 2018. 98 p. ISBN 9788567277240 (broch.).

Quantidade:

2

PATRIMÔNIO imaterial em perspectiva. Belo Horizonte: Fino

Traço, 2015. 282 p. (Coleção patrimônio ; 11). ISBN

9788580542479 (broch.).

Quantidade:

2

PEREIRA, Michelle. Guardião do medo. 1. ed. Juiz de Fora, MG:

Garcia, 2016. 250 p.

Quantidade:

1
PEZZINI, Martha Vieira Tavares. Por onde andei levei meus

sonhos: o pensar e o sentir da autora em diferentes épocas, lugares

e vivências: sua fase poética. Belo Horizonte: Folium, 2015. 139 p.

ISBN 9788588361904 (broch.).

Quantidade:

1

PIRES, Ludovina C. A. Rodrigues. A princesinha em prosa e verso.

Ponte Nova, MG: Academia de Letras, Ciências e Artes de Ponte

Nova, 2014. 121 p. ISBN 9788567277011 (broch.).

Quantidade:

1

REIS, Glória. Carlos Leite: tradição e modernidade. Belo

Horizonte: s.n., 2010. 63 p. (Personalidades da dança em Minas

Gerais ; 2). ISBN 9788561659066 (broch.).

Quantidade:

1

REOLI, Bruno. Lápide: [canto silente]. 1. ed. Belo Horizonte:

Páginas, 2017. 70 p. ISBN 9788593572050 (enc.).

Quantidade:

2
ROCHA, Leonam. Confissões de Aurélio. Belo Horizonte: Novos

Olhares, 2015. 395 p. ISBN 9788591889402 (broch.).

Quantidade:

1
SABINO, Eduardo. Ideias noturnas: sobre a grandeza dos dias. São

Paulo: Novo Século, 2009. 119 p. (Novos talentos da literatura

brasileira). ISBN 9788576792796 (broch.).

Quantidade:

1

SABINO, Fernando. A companheira de viagem. 2. ed. Rio de

Janeiro: Sabiá, 1972. 184 p. ISBN (broch.).

Quantidade:

1
SALLES, Franklin de. O homem e a roça de milho. Belo

Horizonte: Anome Livros, 2003. 242 p. ISBN (broch.).

Quantidade:

1
SANTOS, Augusto dos. Alguns setembros. 1. ed. Rio de Janeiro:

Autografia, 2016. 168 p. ISBN 9788555266218 (broch.).

Quantidade:

2
SANTOS, Augusto dos. Casaca de republicano. 1. ed. Rio de

Janeiro: Autografia, 2016. 197 p. ISBN 978855266102 (broch.).

Quantidade:

2
SER jovem em Minas Gerais: religião, política e cultura. Belo

Horizonte: Argvmentvm, 2009. 210 p. (Sociedade & cultura ; 2).

ISBN 9788598885780 (broch.).

Quantidade:

1

SILVA, Irene Borba da. Sonho de liberdade. 2. ed. Ponte Nova,

MG: Academia de Letras, Ciências e Artes de Ponte Nova, 2018.

73 p. ISBN 9788567277196 (broch.).

Quantidade:

2

SILVA, Wilmar. Anu. 2. ed. Belo Horizonte: Anome Livros, 2008.

[72] p. ISBN (broch.).

Quantidade:

1
SOUSA, Miguel Augusto Gonçalves de. As origens de João

Severiano Maciel da Costa, Marquês de Queluz. Rio de

Quantidade:

1
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Janeiro: [s.n.], 1997. [50p.] ISBN (broch.).

SOUZA, Cláudio Luiz Gonçalves de. Contando uma (hi)estória-. 1.

ed. Belo Horizonte: Ed. do Autor, [2018?]. 138 p. ISBN

9788591272501 (broch.).

Quantidade:

1

SOUZA, Stephane Ketlin Ribeiro de. Amores e sonhos. 1. ed. Belo

Horizonte: FUMARC, 2011. 135 p. ISBN 9788581240053

(broch.).

Quantidade:

1

TAVARES, Ana Flávia. Alma violentada que amou de novo. São

Paulo: Novo Século, 2014. 255 p. (Coleção Talentos da literatura

brasileira).

Quantidade:

1

TAVARES, Célia Laborne. Dança dos círculos: poesia. [Belo

Horizonte]: [s.n.], [1972]. 81 p. ISBN (broch.).

Quantidade:

1
TEDDO, Luiz Flávio Porfírio. O despertar de uma alma. 3. ed.

Lagoa Santa, MG: CEM, 2006. 179 p. ISBN (broch.).

Quantidade:

1
THOMAZ, Maria Amélia. Aurora boreal. São Paulo: Scortecci,

2014. 96 p. ISBN 9788536638263 (broch.).

Quantidade:

1
TRINDADE, Ester Alves Magalhães. Rompendo o lacre. Ponte

Nova, MG: [Ed. do autor], 2010. 84 p. ISBN 9788591093601

(broch.).

Quantidade:

2

TRINDADE, Ester Alves Magalhães. Tecituras. 1. ed. Ponte Nova,

MG: [Ed. do autor], 2018. 112 p. ISBN 9788567277233 (broch.).

Quantidade:

2

TURATTI, Leny Gomes. No bailar de ontem. Juiz de Fora, MG:

[Ed. do autor], 1998. v. ISBN (broch.).

Quantidade:

1
VALADARES, Márcia Diniz. Uivo. Belo Horizonte: Armazém de

Idéias, 2006. 125 p. ISBN 8576371065 (broch.).

Quantidade:

1
VENTURA, Paulo Cezar Santos. Mistérios de Marte. Belo

Horizonte: Arquimedes, 2015. 102 p. (Coleção Museu Nacional da

Poesia ; 10). ISBN 9788589667548 (broch.).

Quantidade:

1

VICTÓRIA, Carmen Netto. Crônicas do coração. Belo Horizonte:

D'Plácido, 2014. 145 p. ISBN 9788567020655 (broch.).

Quantidade:

1

Bib. Pub./Braille

Livros
ASSOCIAÇÃO DE CEGOS LOUIS BRAILLE. Canteiro de ervas

/ uma experiência no Lar das Cegas. Belo Horizonte: Instituto

Benjamin Constant, 2010. 2 v.

Quantidade:

2

BRASIL. Secretaria de Educação Especial. Normas técnicas para a

produção de textos em Braille. São Paulo: [s.n.], [1900?]. n.v.

Quantidade:

1

CORTELLA, Mario Sergio. Pensar bem nos faz bem : 2. : família,

carreira, convivência, ética. São Paulo: Fundação Dorina Nowill

para Cegos, 2015. 3 v. ISBN 9788532646545 (broch.).

Quantidade:

3

EMMANUEL (Espírito); XAVIER, Francisco Cândido. Chico

Xavier em Goiânia. São Bernardo do Campo, SP: GEEM, [1978?].

1 v.

Quantidade:

1

GRISI, Carmelo (Espírito); XAVIER, Francisco Cândido;

SESTINI, Gerson. Carmelo, ele mesmo. São Bernardo do Campo,

SP: GEEM, [1991?]. 1 v.

Quantidade:

1

GRISI, Romeu; SESTINI, Gerson. Inesquecível Chico. São

Bernardo do Campo, SP: GEEM, [2017?]. 1 v.

Quantidade:

1
LISBOA, Elizete. Firirim finfim. São Paulo: Paulinas, 2007. 32 p.

(Coleção Fazendo a diferença). ISBN 9788535620719 (broch.).

Quantidade:

1
MENEZES, Bezerra de (Espírito); XAVIER, Francisco Cândido.

Bezerra, Chico e você. São Bernardo do Campo, SP: GEEM,

[2012?]. 1 v.

Quantidade:

1

RAMOS, Lázaro. Na minha pele. São Paulo: Fundação Dorina

Nowill para Cegos, 2015. 5 v. ISBN 9788547000417 (broch.).

Quantidade:

5
XAVIER, Francisco Cândido. Amanhece. São Bernardo do

Campo, SP: GEEM, [1983?]. 1 v.

Quantidade:

1
XAVIER, Francisco Cândido. Confia e segue: seguido de Cura e

Crianças no além. São Bernardo do Campo, SP: GEEM, [20--?]. 1

v.

Quantidade:

1

XAVIER, Francisco Cândido. Doutrina de luz: seguido de Hora

certa. São Bernardo do Campo, SP: GEEM, [20--?]. 1 v.

Quantidade:

1
XAVIER, Francisco Cândido. Fotos da vida: seguido de Deus

aguarda. São Bernardo do Campo, SP: GEEM, [20--?]. 1 v.

Quantidade:

1
XAVIER, Francisco Cândido. Momentos de ouro. São Bernardo do

Campo, SP: GEEM, [20--?]. 1 v.

Quantidade:

1
XEXÉO, Artur. Hebe / a biografia. São Paulo: Fundação Dorina

Nowill para Cegos, 2017. 6 v. ISBN 9788576849506 (broch.).

Quantidade:

6

Gravação de Som
A ACEITAÇÃO de si mesmo / as idades da vida. Romano

Guardini ; Ledora : Ivete Furlan. São Paulo: Palas Athena, 2011.

ex.1: (1 caixa CD-1/1) - MP3.

Quantidade:

1

A ARTE da meditação / aprenda a tranqüilizar a mente, relaxar o

corpo e desenvolver o poder de concentação. Daniel Goleman . Rio

de Janeiro: Sextante, [2005?]. ex.1: (1 caixa CD-1/1) - MP3.

Quantidade:

1

A CAIXA da borboleta / Qual o segredo? Santa Montefiore ;

Ledora Conceição Penteado. Porto [Portugal]: s.n., [201-?]. ex.1: (1

caixa CD-1/1) - MP3.

Quantidade:

1

A CIÊNCIA hindu-yogue da respiração. Yogue Ramacharaca ;

Ledora : Ivete Furlan. São Paulo: Pensamento, 2010. ex.1: (1 caixa

CD-1/1) - MP3.

Quantidade:

1

A CURA pela consciência : teomania e stress. Claudia Bernhardt S.

Pacheco ; Ledora: Cristina Dias . São Paulo: Proton Ed., 2010. ex.

Quantidade:

1

1: (1 caixa CD-1/1) - MP3.

A DAMA do cachorrinho e outros contos. Anton Pavlovitch

Tchekhov ; Ledora : Ana Rosa Cantinho . São Paulo: Editora 34,

1999. ex.1: (1 caixa CD-1/1) - MP3.

Quantidade:

1

A MANSÃO Renoir. Pelo espírito Alfredo ; psicografado por

Dolores Bacelar ; Ledora: Kátia Prodoscimi. São Bernardo do

Campo, SP: Correio Fraterno do ABC, [2006?]. ex.1: (1 caixa CD-

1/1) - MP3.

Quantidade:

1

A SENHORA do jogo. Sidney Sheldon ; Tilly Bagshawe ; Ledora :

Lúcia Maria . Rio de Janeiro: Record, 2010. ex.1: (1 caixa CD-1/1)

- MP3.

Quantidade:

1

APRENDENDO a gostar de si mesmo. Louise Hay ; Ledora :

Juraciara Diácovo . Rio de Janeiro: Sextante, 1995. ex.1: (1 caixa

CD-1/1) - MP3.

Quantidade:

1

AS VALKÍRIAS. Paulo Coelho ; Ledor: Carlos Campanille . 20.

ed. Rio de Janeiro: Rocco, 1993. ex.1: (1 caixa CD-1/1) - MP3.

Quantidade:

1
CAMPO de batalha da mente / vencendo a batalha em sua mente.

Joyce Meyer ; Ledora : Rosa de Carvalho Costa e Silva. Belo

Horizonte: Ministério Joyce Meyer, 2011. ex.1: (1 caixa CD-1/1) -

MP3.

Quantidade:

1

COMBATENTES no perdão. Jonas Abib ; Ledora: Sabrina

Nogueira. São Paulo: Loyola, 2010. ex.1: (1 caixa CD-1/1) - MP3.

Quantidade:

1
COMO lidar com pessoas difíceis / um guia para o sucesso no

mundo dos negócios. Artur H. Bell ; Daylle M. Smith ; Ledor: José

Pacheco. Rio de Janeiro: Ediouro, 2011. ex.1: (1 caixa CD-1/1) -

MP3.

Quantidade:

1

CONTOS e lendas de índios do Brasil. Antonieta Dias de Moraes ;

Ledor: Luiz Roberto de Souza Queiroz . São Paulo: Nacional,

2011. ex.1: (1 caixa CD-1/1) - MP3.

Quantidade:

1

CONTOS para velhos. Olavo Bilac . [S.l.: s.n.], 2009. ex.1: (1

caixa CD-1/1) - MP3.

Quantidade:

1
CONTOS populares portugueses . Adolfo Coelho . [S.l.: s.n., 19--

?]. ex.1: (1 caixa CD-1/1) - MP3.

Quantidade:

1
CONVIVENDO com a baixa visão / da criança à pessoa idosa.

Eliana Cunha Lima ; Maria Christina Martins Nassif ; Maria

Cristina Godoy Cruz Felippe. São Paulo: Fundação Dorina Nowill

para Cegos, 2008. ex.1: (1 caixa CD-1/1) - MP3.

Quantidade:

1

CORONÉ Gerardu. Adaptação para rádio-novela Ari Nunes ;

produção Reinaldo Tunes . [S.l.: s.n., [20--?]. ex.1: (1 caixa CD-

1/1) - MP3.

Quantidade:

1

CORRIDA pela herança . Sidney Sheldon . São Paulo: Ática, 1994.

ex.1: (1 caixa CD-1/1) - MP3.

Quantidade:

1
DECIFRANDO o Código Da Vinci / os fatos por trás da ficção.

Simon Cox . Rio de Janeiro: Bertrand Brasil, 2004. ex.1: (1 caixa

CD-1/1) - MP3.

Quantidade:

1

DEPOIS do escorpião / uma história de amor, sexo e traição.

Samantha Moraes . São Paulo: Seoman, 2006. ex.1: (1 caixa CD-

1/1) - MP3.

Quantidade:

1

ESTE lado da vida. Hermann Hesse ; Ledor : Drausio de Oliveira.

São Paulo: Record, 1992. ex.1: (1 caixa CD-1/1) - MP3.

Quantidade:

1
EXERCITE sua mente / guia prático para aprimoramento da

memória, linguagem e raciocínio. Elisandra Villela Gasparetto Sé ;

Valéria Bellini Lasca. São Paulo: Prestígio, 2008. ex.1: (1 caixa

CD-1/1) - MP3.

Quantidade:

1

MENSAGEM. Francisco Cândido Xavier. [S.l.: s.n., 199-?]. ex.1:

(1 caixa CD-1/1) - MP3.

Quantidade:

1
O ETERNO marido. Fiodor Dostoievski ; Ledor: Carlos

Campanile. Rio de Janeiro: Civilização Brasileira, 1994. ex.1: (1

caixa CD-1/1) - MP3.

Quantidade:

1

O JOGO das contas de vidro / ensaio de biografia do Magister Ludi

José Servo, acrescida de suas obras póstumas. Hermann Hesse .

São Paulo: Fundação Dorina Nowill para Cegos, [199-?]. ex.1: (1

caixa CD-1/1) - MP3.

Quantidade:

1

O QUE aprendi com a Bruna Surfistinha / lições de uma vida nada

fácil. Raquel Pacheco ; depoimento à Jorge Tarquini. São Paulo:

Panda Books, 2008. ex.1: (1 caixa CD-1/1) - MP3.

Quantidade:

1

O SÍMBOLO perdido. Dan Brown ; Ledora : Lúcia Maria. Rio de

Janeiro: Sextante, 2010. ex.1: (1 caixa CD-1/2) - MP3.

Quantidade:

1
OS DOZE mandamentos . Sidney Sheldon ; Ledor : Dráusio de

Oliveira. São Paulo: Record, 1995. ex.1: (1 caixa CD-1/1) - MP3.

Quantidade:

1
OU isto ou aquilo. Cecília Meireles. [S.l.: s.n., 199-?]. ex.1: (1

caixa CD-1/1) - MP3.

Quantidade:

1
PETER Pan. Adaptado por Julio Lira ; com base na obra de J. M.

Barrie ; Ledores: Carla Domene e Marcelo Sanches. São Paulo:

Fundação Dorina Nowill para Cegos, 2014. ex.1: (1 caixa CD-1/1)

- MP3. (Coleção Clássicos).

Quantidade:

1

PINACOTECA do Estado de São Paulo / esculturas selecionadas

do acervo. Apresentação de Marcelo Mattos Araujo. 2. ed. São

Paulo: Pinacoteca do Estado de São Paulo, 2010. ex.1: (1 caixa

CD-1/1) - MP3.

Quantidade:

1

PRECES espíritas. [S.l.: s.n., 20--?]. ex.1: (1 caixa CD-1/1) - MP3. Quantidade:

1
VIAGEM ao Oriente. Herman Hesse ; Ledor : Carlos Campanile.

São Paulo: Fundação Dorina Nowill para Cegos, [19--?]. ex.1: (1

caixa CD-1/1) - MP3.

Quantidade:

1

Bib. Pub./Infantojuvenil
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Livros
AGUIAR, Maria Alice. Poc-toc. Juiz de Fora, MG: Franco, 2016.

12 p. (Andorinha ; 40). ISBN 9788576712541 (broch.).

Quantidade:

1
ALLENDE, Antonio Mateo. Crer, crescer e sonhar-: pensamentos

para alcançar seus sonhos. Cotia, SP: Vergara & Riba, 2003. 1 v.

ISBN 8587213520 (broch.).
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Quantidade:
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Quantidade:
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Quantidade:
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p. ISBN 9788539409334 (broch.).

Quantidade:

1
BRISSON, Ed. X-Men: Exterminados. São Paulo: Panini Brasil,
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Horizonte: Leitura, 2007. 118 p. ISBN 9788573587661 (broch.).

Quantidade:

1
FERREIRA, Hellenice. As meninas. Rio de Janeiro: Bambolê,
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Quantidade:

1
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9788550700601 (broch.).

Quantidade:

1

KISHIMOTO, Masashi. Naruto Gold. São Paulo: Panini Comics,
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Quantidade:
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1
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ISBN 858654017X (broch.).
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1
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Quantidade:

1
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PESSÔA, Augusto. Felizes para sempre. Rio de Janeiro: Rocco
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1
RIORDAN, James. Viagens de Gulliver. 1. ed. São Paulo: Ática,
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1
RITER, Caio Dussarrat. A filha das sombras. 1. ed. Erechim, RS:

Edelbra, 2012. 151 p. (Coleção medo ; 2). ISBN 9788536011035
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Quantidade:
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RODRIGUES, Francisco Luiz; CAVINATTO, Vilma Maria. Lixo:
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Quantidade:
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Quantidade:
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SANTOS, Walter Moreira. O macaco e o tubarão: conto popular de
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Autor, 2019. [28] p. ISBN 9788545516231 (broch.).

Quantidade:

3
ZINID, Moba Nepe. Florinda Chovento. Belo Horizonte: Ed. do
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